

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-2 и РАИПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановск. Промышл. области

ГОД ИЗДАНИЯ 4-й

6

ЯНВАРЯ 1934 г.

№ 6 (964)

## Об обсуждении тезисов и 17-му партийному съезду

Постановление ЦК ВКП(б)

1. Тезисы по докладам тт. Молотова и Куйбышева — «О втором пятилетнем плане развития народного хозяйства» (второй пункт порядка дня съезда) и по докладу тов. Кагановича — «Организационные вопросы» (третий пункт порядка дня съезда) — поставить на обсуждение партийных собраний и в печати.

2. При «Правде» издать «Дискуссионный листок», в котором печатать критические статьи, поправки и конкретные предложения к тезисам.

## НАКАНУНЕ СЕМНАДЦАТОГО

Партия вступила в полосу развернутой подготовки XVII съезда. Происходит перевыборы на земельных участках, накопившийся опыт строительства социализма позволяет нашей партии выдвигнуть перед рабочими и колхозными массами Советского Союза новые грандиозные задачи. Эти задачи с исчерпывающей полнотой сформулированы в тезисах к XVII съезду.

На днях опубликованы тезисы по 2-му и 3 му пунктам порядка дня съезда — о втором пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР и по организационным вопросам, в том числе проект устава ВКП(б) в новой редакции.

С сегодняшнего дня при «Правде» издается «Дискуссионный листок», в котором будут печататься критические статьи, поправки и конкретные предложения к тезисам. С опубликованием тезисов и изданием листка начинается широкое обсуждение вопросов съезда.

Основная задача обсуждения состоит в том, чтобы помочь высшему органу партии — съезду вынести такие решения, которые наиболее полно отразят коллективный опыт партии, рабочих и колхозных масс в победоносном строительстве социализма.

Под знаменем большевистской партии мы добились величайших изменений в экономике страны, в политическом сознании трудящихся масс Советского Союза. Наукомко выполняют заветы Ленина, Центральный Комитет партии в главе с товарищем Стalinым обеспечил твердую, последовательную линию в коренных, решительных вопросах пролетарской революции. Какой гигантский скачок сделан во всех областях нашей жизни! И какими жалкими, ничтожными выглядят, в свете побед социалистического строительства, попытки троцкистов, пражских и «левых» оппортунистов, всех врагов социализма свернуть партию с ленинского пути, помешать рабочим массам и труженикам крестьянству преобразить лицо страны!

Члены партии, комсомольцы, рабочие, колхозники, инженеры, техники, агрономы — все активные строители социализма примут самое горячее участие в подготовке съезда и своим предложением съезду еще более обогатят коллегиальный опыт партии по руководству победоносным строительством социализма. («Правда»)

## ТЕЗИСЫ ВЫЗЫВАЮТ НОВЫЙ ПОД-'ЕМ АКТИВНОСТИ РАБОЧИХ МАСС

Тезисы ЦК к 17 партсъезду предварительно проработаны на латучих собраниях, во всех отделах фабрики «Абельман».

Рабочие полностью одобряют тезисы ЦК, правильно расценивая их, как развернутую программу великих работ по построению второй пятилетки, которая поднимет на величайшую высоту силу и мощь страны Советов.

Рабочие отмечают, что улучшение материального положения трудящихся во втором году второго пятилетки, увеличенный выпуск товаров широкого потребления, бурный рост покупательной способности трудящихся города и деревни, ставят перед всей промышленностью большие и ответственные задачи.

Это обязывает рабочих нашей фабрики, в корне улучшить свою работу, ликвидировать позорное отставание фабрики в выполнении плана.

Путь к этому — повышение тех-



«СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ГОВОРИТ: ПОМОГАЙ ОТСТАЮЩИМ ДОГОНАТЬ ЛУЧШИХ И ДОБЕЙСЯ ОБЩЕГО ПОД-'ЕМ». СТАЛИН.

По представлению парткома, завкома и дирекции завода им. Киркиж «РАБОЧИЙ КЛИЧ» заносит на районную

## КРАСНУЮ ДОСКУ им. XVII съезда ВКП(б)

Хозрасчетную бригаду № 9, 3-й мастерской корпуса «Д» (бригадир — Князев, технорук — Савельев). Производственную программу 1933 года бригада закончила 20 декабря на 112 проц., с производительностью труда — 115 проц., брак ниже плана на 30 проц., годовая экономия — 1270 руб.

Лучшие ударники бригады: Князев, Шишева, Родина.

По представлению парткомитета и фабкома фабрики им. Абельман —

**Балашова Евдокию** — лучшую ткачу-ударницу фабрики им. Абельман. Производственный стаж 16 лет. Прошла технический минимум. Член пленума цехкомитета. Шефствует над отстающими. Во всесоюзном конкурсе на лучшего ткача завоевала звание всесоюзного ткача. Средняя выработка тов. Балашовой за 11 месяцев — 115 проц., без брака. За образцовую работу на производстве тов. Балашова премирована швейной машиной.

## ХРОНИКА КОНКРЕТНЫХ ДЕЛ

## наши подарки

### XVII ПАРТСЪЕЗДУ

#### Обязательство к 17-му съезду выполнено

Закончив программу 1933 года, досрочно, рабочие и ИТР цеха лебяжевского производства завода им. Киркиж (начальник цеха ИСАКОВ, секретарь парт-ячейки СЕМЯН, пред. цехкома — ФИЛИППОВ) взяли обязательство: выпустить сверх программы 1933 года 1000 штук бандажов в подарок к XVII съезду партии. Это обязательство рабочие и ИТР цеха побочных производств выполнили с честью.

#### ФАБРИКА «И-МАРКСА»

Охвачено техническим минимумом 355 чел. Сданы нормы на значок ЗОТ — 4 человека.

Собрano рационализаторских предложений — 24, с экономическим эффектом 146980 руб.

#### ФАБРИКА «БЕДНОТА»

Охвачено техническим минимумом — 94 чел., собрано рабочих предложений — 2, с экономическим эффектом в 150 руб. Все рабочие включились в производственный переход им. 17-го съезда партии.

## Готовьте победный рапорт

Через четыре дня созывается районная партийная конференция. Наш район к этой конференции приходит с недовыполнением ряда важнейших хозяйственных, политических кампаний (топлива, финанс, хлебовзялки, мела и др.)

Колхозы и трудящиеся единодушно считают, что выполнение плана сдачи леса, хлеба государству, выполнением плана сдачи леса, хлеба — дело чести каждого предприятия, сельсовета, колхоза, парт-ячейки, колхозников и каждого трудающегося района.

7го января в 6 час. вечера в помещении райкома назначается

## Пленум Райкома ВКП(б)

Явка всех членов пленума и кандидатов на обязательна.

РАЙКОМ ВКП(б)

## К сведению

делегатов 6 районной партконференции. Конференция переносится на 10 января.

Регистрация делегатов будет производиться 9 января с 10 час. утра до 4 час. вечера в Райкоме ВКП(б) (зал заседаний).

10 января — с 9 час. утра, до 5 час. вечера, в Райкоме, в 5 час. вечера в клубе Металлистов.

Зам. секретаря РК ВКП(б) ЗАИГРАЕВ

# МОБИЛИЗОВАТЬ ФИНАНСОВЫЙ И КОЛХОЗНЫЙ АКТИВ

на борьбу за красное знамя района—задача каждой партийной и советской организации

## МАЛЫШЕВЦАМ ВРУЧЕНО КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Краснознаменный Брызгаловский сельсовет в течение всего прошлого квартала, позорившийся образом в хвосте на финансово-хозяйственном фронте. Сбор средств проходил самотеком, без мобилизации физиката и колхозников. В результате 75 проц. додали брызгаловцы в кассу Госбанка.

Решением празднику РИКа Брызгаловский сельсовет лишился звания краснознаменного и присвоено переходящее знамя района вручено Малышевскому сельсовету.

Малышевцы, соревнуясь с брызгаловцами, на долю доказали свою преданность делу рабочего класса, выполнив финплан 4-го квартала на два дня ранее срока на 110%, что составляет сумму 20775 руб.

Это говорит за то, что Малышевский сельсовет хорошо уяснил политическое значение мобилизации средств на соцстройку. Широко развернула массовую работу соревнование, правильно расставила силы по участкам и последовательно занимается проверкой выполнения поручений.

В ответ на это, малышевцы обязуются новой финансовой победой встретить 17 съезд партии и закрепить за собой почетное звание краснознаменцев.

**Борьба вокруг красного знамени должна быть широко развернута среди сельсоветов.**

А. Степной.

## ПРИБЛИЗИТЬ СБЕРКАССУ К ТРУДЯЩИМСЯ

Постановление правительства от 20-VI-33 г. о прастройке системы работы сберкасс, ставит основную задачу на лучшее обслуживание вкладчиков и займодержателей, через организацию института уполномоченных сберкасс при колхозах, совхозах, предприятиях, стройках и ЖАКТах. Уполномоченные сберкассы проводят разъяснительную работу с трудящимися по вопросам вкладов, займов и страхования жизни, являются предстаителями сберкассы по привлечению и передаче свободных средств населения на дело соцстроительства. В качестве уполномоченных привлекаются колхозный сельский актив, счетоводы и казначеи колхозов, кольцевые пасынковцы и агенты связи, медицинские и школьные работники.

Уполномоченные сберкассы также

несут ответственность за сохранение тайны вкладов наравне с работниками сберкасс, при приеме и выдаче денежных сумм по сберегательным книжкам.

Сберегательная касса, путем жи-вого оперативного руководства над уполномоченными, должна достичь до населения все те пра-миущество, которые дает сберкасса своим вкладчикам, колхозы же, в свою очередь, должны разъяснить трудовому крестьянству о том, что не теряя времени, приобретают прибыль в виде 8 годовых процентов на вклад, каждый трудящийся, путем передачи ме-чайших сбережений через уполномоченного сберкассы, создает дополнительные средства на дело быстрейшего завершения состроительства второй пятилетки.

Мишин.

## Больше внимания сбору средств

В Ильинском сельсовете до сего времени сдига по займу "2-й пятилетки" нет. Например, в дер. Хортино подпиську прошли на 1105 руб., но денег собрано только 60 руб.

Сборщик РУМЯНЦЕВ халатно относится к сбору средств, говоря, что никто не платит,—нет денег. Но это не верно,— деньги у населения имеются.

Нужно сельсовету больше уделять в немания мобилизации средств.

Грачев.

## Трофимов разбазаривает средства

Колхоз им. Свердлова Коверинского сельсовета имеет подписку на заем "4-го завершающего" на 200 руб. и колхозники подписались на 500 руб. Сбор же средств до сих пор не обеспечен. Сбор на всего 11 руб. вместе с теми, кто из колхозников знается недомысликами разных платежей на 150 руб.

Председатель ТРОФИМОВ М. Е. обманивается средствами не забывает. Колхозники собрали денег 400 руб. и сдали из Трофимова на покупку мяса, но деньги Трофимовым израсходованы не по назначению. В результате мясозаготовки за 4 квартал осталась не выполненная.

Сельсовет и парт-ячейка должны воздействовать на зарвавшегося руководителя колхоза.

А. А.

## По СССР

### 547 тысяч тракторов — на социалистических полях к концу второй пятилетки

Гордость Советской страны — 547 тысяч тракторов, — в три с половиною раза больше чем в последний год первой пятилетки. В 1937 году тракторные заводы издали строящие 167 тысяч тракторов — в три раза больше в сравнении с 1932 годом. Таких темпов не знает и не может знать ни одна капиталистическая страна в мире.

## НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОЙКЕ

2-го января поставлена на сушку первая домна "Комсомола" Криворожского металлургического завода (Украина). Ударники обязуются рапортовать XVII партсъезду первым чугуном домны.

В 1934 году в районе Лисичанска (Донбасс) широко развернуты

строительство нового, мощного азото-тукового комбината. Производительность первой очереди комбината будет вдвое превышать мощность первой очереди Борзенцовского и Сталиногорского (Бобриковского) химкомбинатов взятых вместе.

## ЗА ГРАНИЦЕЙ

### Топор палача еще занесен

Судьба 4-х коммунистов, отправленных лейпцигским судом, находится под вопросом под угрозой. По полученным сведениям Дмитров, Танев, Попов и Торгер переседены в другое место заключения, причем, известно куда именно. Мать и сестра Дмитрова, а также и жена Танева лишились права посещать заключенных.

Все это вызывает новую тревогу за судьбу опправданных коммунистов. Движение в их защиту неуклонно растет. Продолжают поступать многочисленные телеграммы с требованием немедленного освобождения со всех концов света.

Особенно бурные демонстрации и митинги протеста происходят в Болгарии. 1-го января на центральных улицах столицы Болгарии — Софии состоялись крупные рабочие демонстрации и митинги. Работные пары "Интернационала" и хором провозглашали революционные лозунги. Полиция произвела массовые аресты рабочих во всем городе.

**Беречь плакаты, агитирующие за лотерею**

Населенный враг и его подголовники сейчас в момент развернутых работ по реализации лотерейных билетов на наших предприятиях уже начинают использовать все меры для срыва реализации.

Агитационный материал, плакаты, козырьки, расклеенные по городу, по ночам предприятий злостно срывают. Фанерные плакаты обозначившиеся красноармейцем приводятся в самое безобразное

состояние. У фигур вырезаются или пропадают глаза, существуют аозунги, извращаются и т. д.

Разве это не факты действий врага? Разве это не срыв реализации 8-й лотереи обозначившейся?

Надо самым беспощадным образом выявлять и наказывать конкретных виновников этих безобразий.

А. Гиши.

Ковровскому Топочному заводу имени Малеева-Кангиана требуются инженера, технический директор, главный инженер строительства, инженер-технолог по ходьбой обработке металла, два экономиста.

№ 8 Отдел кадров.

Совхозу "Гагант" срочно требуются ДВА СЧЕТОВОДА

Адрес: В Благовещенске, Ковровского района.

Директор — ЗВИРБУЛ.

№ 7 0-1

В дополнение к объявлению в Р. К. за 26 декабря 1933 г. Райфинотдел Объявляет:

а) Срок представления лекарств на доходах за 1933 г., для лиц, облагающихся налогом по расписанию № 1-а, 2-а, 2-б, продлен до 16 января.

б) Лицам, облагающимся по расписанию № 3—сокращается до 10 января включительно.

Райфинотдел.

№ 10.

## Завершить сдачу льно-волокна к райпарконференции

Выполнение плана льно-волокна соревнующими с-советами на 1 января (в процентах)

Автотинский	94,1	Зaborьевский	92,6
Набережниковский	95,8	Милюковский	100,1
Б Высоковский	94,6	Брызгаловский	81,2

На 1 января план льновзаготовок по району выполнен на 87,2 проц. Приврост за последние десятидни-кунеки декабря выразился в 8,5 проц.

Выполнены план полностью толь-ко 10 сельсоветов: Юдихинский, Красно-Григорьевский, Крестниковский, Сергиевский, Саниновский, Смолинский, Кильмо-городецкий, Шиловский, Репниковский и Б-Всегодич-ский.

В то время, как льноводческие сельсоветы: Коринский, Истровский, Антилоховский, сдали до 75 проц. льноволокна. В сравнении с предыдущей десятидневной зна-чительно увеличили слагу льноводческие сельсоветы: Зaborьевский, Автотинский, Б-Высоковский, Набережновский, выполнившие 94 проц. плана. Однако эти сельсоветы имели все возможно-сти к скорейшему завершению льновзаготовок, но их не исполь-зовали.

Переработка льва в районе уже закончена, однако налицо разрыв между оконченной обработкой и сдачей льна государству. И особенно этот разрыв относится к ведущим льноводческим сельсоветам: Зaborьевскому, Автотинскому, Б-Высоковскому и Набережновскому.

Публикуемая сводка соревнования отдельных сельсоветов пока показывает, что обязательство сдать льноволокно к 25 декабря, ими далеко не выполнено.

Брызгаловский сельсовет долж-был сдать всего 70,5 цент., а сделано лишь 57,6 проц., причем в этом сельсовете благодаря ку-лацкого саботажа, твердозаданные сделаны лишь 50 проц. Председатель сельсовета Чалов, несмотря на сигналы "Рабочего клича" не принял мер к скорейшему окончанию льновзаготовок, этим самым по-вторгнувшись в кулацкую саботажу. Нам кажется достаточно этих фактов, чтобы РИК сделал соответствующие выводы.

Ближайшая задача всех партячек сельсоветов, колхозов, шефов — сосредоточить все силы на скорейшую сдачу льна.

Б- район парконференцию мы должны встретить 100 проц. сдачей льна государ-ству.

## Построим самолет "Ивановский медработник"

Мы, инженерописавшие вно-сем на постройку самолета "Ивановский медработник" по однодневному заработку каждый и вызыва-ем медработников Райздрала, Гор-здрава, заведующих больницами и яслими, председателей местко-мов и профорганизов союза Мед-санитруда района.

В. Маркуньев, Песков (Рай-здрал) Наумов, Воскресенский (горбольница) и инструктор яслей № 2 ф-ки Абельман — Абрамова.

## Виды на погоду на 6-е января 1934 г.

Температура ночью от -12° до -15°, днем от -10° до -13°, пре-имущественно сплошная облач-ность, без осадков. Слабые вет-ры южных направлений.

От редактора Л. Лапшина.

Ввиду слияния артелей "Красный Октябрь" и "Работник" в одну артель, правление артели инвалидов "Работник" с 1-го января 1934 года прекращает свою деятельность, ресурсами которой будут предоставлены частным лицам со всеми претензиями и артели "Работник", обращаться в правление артели "Красный Октябрь" с 1-го по 15-е января 1934 г. После указанного срока никакие претензии по делам артели "Работник" приниматься не будут. Правление № 731.

Ковровская артель "СТРОЙМАТЕРИАЛ" доводит до сведе-ния всех членов артели, как Ковровской, так и бывшей Великовской в том, что в целях выявления действительных членов артели

правление назначает перерегистрацию последних, а поэтому все члены, желающие в дальнейшем состоять членами и работать в артели, должны зарегистрироваться в тек-чение 2-х недельного срока, т. е. до 15 января 1934 г.

Не прошедшие перерегистрации будут считаться механически выбывшими и исключенными из членов артели.

Регистрация производится в следующих пунктах.

1. При правлении артели Стройматериял — Ковров ул. Д-Бедного д. № 24.

2. У зав. участком Великовского карьера близ дер. Федо-тоно.

3. У зав. участком Ащеринского карьера, близ стан. Гос-тухино.

Правление артели "СТРОЙМАТЕРИАЛ" 02

№ 3

Ковровская типография

Райлит № 6